

看晚报 游浙江

甘省晚报联盟 引领畅游浙江

新丝绸之路,从这里启航



在山水浙江、诗画江南,义乌蜚声海内外,是一个独特的存在。
她是一座古韵悠悠的新兴城市,2300多年的历史积淀了深厚的人文底蕴,孕育了骆宾王、宗泽、朱丹溪、陈望道、冯雪峰、吴晗等一批彪炳后世的名人。勤耕好学、刚正勇为、诚信包容的义乌人传承百年商业文化。
改革开放30年以来,逐渐把义乌培育成为全球最大的小商品集散中心,被誉为“新丝绸之路的起点”。
很少有一座城市,能像义乌这样,将中与西、古与今、土与洋如此完美融合。她的名字,几乎传遍了全球每个角落。
义乌,一城一世界。



购物天堂 中外精品任君挑选

义乌是一座建在市场上的商业城市。“小商品海洋,购物者天堂”已在中国流传了很久。义乌国际商贸城拥有550万平方米的超大体量,7.5万多个商铺,汇聚了20万多家全球的生产企业和供应商,180万种国内外商品,造就了全球最大的小商品市场,徜徉其中,在每个摊位逗留3分钟,需要一年半才能逛完。让人惊叹“只有想不到,没有买不到”。所有家庭生活中需要、能想到的商品,在这里都能一站式买到,而且价廉物美。
正因为,义乌国际商贸城受到了各方游客青睐,2005年被国家旅游局授予了全国首个AAAA级购物旅游景区。如今,景区每年接待游客达上千万人次,成为长三角旅游经济圈独树一帜的特色品牌。每位进入市场的游客,出来时都是大包小包,流连忘返。
当然,要是嫌累,担心这么多商铺逛不过来,我们向您重点推荐三个精品馆区——
国际商贸城四区旅游购物中心:精选了玩具、饰品、日用品、服装、袜业、内衣、文体用品等19个行业的2万余种特色商品,设有摊位500余个,相当于一个微缩版的国际商贸城,是目前国内最大的购物旅游星级景区品牌直营广场。
国际商贸城五区进口商品馆:引进了五大洲90多个国家和地区的5万余种进口商品,包括非洲产品展销中心和东盟商品交易中心。“买全球货、卖全球货”的梦想在这里化为现实,游客不出国门,就能在这里一站式采购来自世界各地的名品,感受异国的缤纷色彩。
副食品市场名特优新展销中心:这个位于义乌农贸城的全国各省土特产展销馆里,宁夏枸杞、新疆红枣、云南普洱茶、贵州茅台、东三省的人参鹿茸、台湾美食以及金华酥饼、义乌三宝等最具特色的土特产一应俱全,新西兰奶制品、法国葡

萄酒、西班牙橄榄油等多国洋特产,也可任君挑选。

异国风情 让舌尖体验味蕾快感

义乌是一座中西文化交融的移民城市,上万名外商常驻义乌,年境外游客突破60万人次。
他们将义乌商品源源不断输送到全球200多个国家和地区的同时,也把异国的风情带到这里。
法国大餐、日韩料理、巴西烤肉、阿拉伯风味、俄罗斯美食……要想品尝这些异国美味,您去义乌宾王商贸区的异国风情街。在这里您可以和老外比邻而坐,在街边喝杯纯正的咖啡,或是享受一顿美食大餐,邂逅浪漫的异国情调。
义乌的夜,逾夜逾美丽。风格各异的酒吧、云集各地小吃的大排档,还有人气旺盛的夜市、地下商场,都是您饕餮购物的胜地。
如果这些还不够,那就去感受一下国际商贸城。五区进口商品馆的“夜市”,这里既能欣赏露天汽车影院,也能在馆内品尝各国美食。正在规划中的商务休闲区内还将开设生态酒吧、露天美食街等。您还可以泛舟义乌江,领略“东方塞纳河”的风采。

美丽乡村 夕阳红树照乌伤

近些年,义乌斥巨资兴建新农村,挖掘特色乡村文化,涌现了雅端村、缸窑村、何斯路村、北山村等一批各具特色的秀美乡村。而巍巍萧岩、漠漠大寒尖、黄山八面厅、风雨古月桥,还有千年古刹双林寺、春风十里桃花坞、何斯路薰衣草盛景等,虽无险峰奇秀,但自有一股浑朴之气,让人心旷神怡。
您可以在大陈北山观“日出竹海”,也可以在赤岸西海赏“香飞花舞”;还可



以在大树下村夜宿古驿站。
环绕在繁华义乌城中心,还有很多星星点点的人文与自然风光,比如千年古镇佛堂的老街风情、赤岸丹溪文化园的静谧肃穆、廿三里华溪森林公园的鸟语花香、上溪桃花坞的十里桃花香艳、开心谷乐园的亲子狂欢。
来这里,看世界。